

## I. DISPOSICIONES GENERALES

### MINISTERIO DE LA PRESIDENCIA Y PARA LAS ADMINISTRACIONES TERRITORIALES

**1916** *Corrección de erratas del Real Decreto 999/2017, de 24 de noviembre, por el que se modifica el Real Decreto 506/2013, de 28 de junio, sobre productos fertilizantes.*

Advertidas erratas en la publicación del Real Decreto 999/2017, de 24 de noviembre, por el que se modifica el Real Decreto 506/2013, de 28 de junio, sobre productos fertilizantes, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 296, de 6 de diciembre de 2017, se procede a efectuar las oportunas rectificaciones:

En la página 119406, anexo I, en la columna 5 del grupo 1.1.4, N.º 01, debe eliminarse todo su contenido, dejándolo en blanco.

En la página 119406, anexo I, en la columna 6 del grupo 1.1.4, N.º 01, donde dice: «Nitrógeno amoniaca», debe decir: «Nitrógeno amoniacal».

En la página 119406, anexo I, en la columna 6 del grupo 1.1.4, N.º 02, donde dice: «Nitrógeno amoniaca», debe decir: «Nitrógeno amoniacal».

En la página 119413, anexo I, en la columna 4 del grupo 1.3.2 (N.º 01 y N.º 02), donde dice: «Cobalto», debe decir: «Cobalto (Co)».

En la página 119414, anexo I, en la columna 2 del grupo 1.3.3, n.º 01, donde dice: «... micronutrientes minerales», debe decir: «... micronutrientes complejados».

En la página 119414, anexo I, en la columna 2 del grupo 1.3.3, N.º 02, donde dice: «... micronutrientes minerales», debe decir: «... micronutrientes complejados».

En la página 119416, anexo I, en la columna 3 del grupo 2.4, N.º 01, donde dice: «... materias orgánicas animales», debe decir: «... de materias orgánicas animales».

En la página 119416, anexo I, en la columna 3 del grupo 2.4, N.º 02, donde dice: «... materias orgánicas animales y...», debe decir: «... de materias orgánicas animales y...».

En la página 119417, anexo I, en la columna 2 del grupo 2.5, N.º 01, donde dice: «Abono orgánico NK de origen vegetal», debe decir: «Abono orgánico NK líquido de origen vegetal».

En la página 119418, anexo I, en la columna 4 del grupo 3.1, N.º 05, donde dice: «N orgánico: 5%», debe decir: «C orgánico: 5%».

En la página 119419, anexo I, en la columna 4 del grupo 3.2, N.º 02, donde dice: «N orgánico: 8%», debe decir: «C orgánico: 8%».

En la página 119420, anexo I, en la columna 4 del grupo 3.4, N.º 01, donde dice: «N + P<sub>2</sub>O<sub>5</sub>: 12%», debe decir: «N + P<sub>2</sub>O<sub>5</sub>: 8%».

En la página 119420, anexo I, en la columna 4 del grupo 3.4, N.º 02, donde dice: «N orgánico: 8%», debe decir: «C orgánico: 8%».

En la página 119421, anexo I, en la columna 4 del grupo 3.5, N.º 02, donde dice: «N orgánico: 4%», debe decir: «C orgánico: 4%».

En la página 119422, anexo I, en la columna 4 del 3.6, N.º 02, donde dice: «N orgánico: 8%», debe decir: «C orgánico: 8%».

En la página 119422, anexo I, en la columna 4 del grupo 3.7, N.º 02, donde dice: «N orgánico: 4%», debe decir: «C orgánico: 4%».

En la página 119422, anexo I, en la columna 6 del grupo 3.7, N.º 01 y N.º 02, donde dice: «P<sub>2</sub>O<sub>5</sub> soluble en citrato amónico neutro y en agua», debe decir: «P<sub>2</sub>O<sub>5</sub> soluble en citrato amónico neutro y en agua (si supera el 1%)».

En la página 119423, anexo I, en la columna 4 del grupo 3.8, N.º 04, donde dice: «P<sub>2</sub>O<sub>5</sub> + K<sub>2</sub>O: 8%», debe decir: «P<sub>2</sub>O<sub>5</sub> + K<sub>2</sub>O: 8%».

En la página 119425, anexo I, en la columna 4 del grupo 4.1, N.º 02, donde dice: «N+P<sub>2</sub>O<sub>5</sub> + K<sub>2</sub>O: 7%...», debe decir: «N+P<sub>2</sub>O<sub>5</sub> + K<sub>2</sub>O: 7%...».

En la página 119426, anexo I, en la columna 6 del grupo 4.1, N.º 06, donde dice «... E. maxima)», debe decir con letra cursiva: «... *E. maxima*)».

En la página 119426, anexo I, en la columna 4 del grupo 4.1, N.º 07a, donde dice: «N + P<sub>2</sub>O<sub>5</sub> + K<sub>2</sub>O:...», debe decir: «N+ P<sub>2</sub>O<sub>5</sub> + K<sub>2</sub>O:...»

En la página 119429, anexo I, en la columna 4 del grupo 4.1, N.º 13, donde dice: «N+ P<sub>2</sub>O<sub>5</sub> + K<sub>2</sub>O:...», debe decir: «N+ P<sub>2</sub>O<sub>5</sub> + K<sub>2</sub>O:...»

En la página 119431, anexo I, en la columna 3 del grupo 4.2.B, N.º 01, donde dice: «Máximo: 10%», debe decir: «Máximo: 4%».

En la página 119436, anexo I, en la columna 5 del grupo 6, N.º 04, donde dice «tratamiento o proceso...», debe decir: «Tratamiento o proceso...».

En la página 119438, anexo I, en la columna 4 del grupo 7, N.º 04, donde dice: «... en solución de (NO<sub>3</sub>)<sub>2</sub>Ca a 2 gr/l:...», debe decir: «... en solución de (NO<sub>3</sub>)<sub>2</sub>Ca a 2 gr/l:...».

En la página 119441, anexo II, en la fila 9, columna 2, Ámbito aplicación/Producto fertilizante concernido, donde dice: «... (PO<sub>4</sub>Hca 2H<sub>2</sub>O)», debe decir: «... (PO<sub>4</sub>HCa 2H<sub>2</sub>O)».

En la página 119449, anexo III, en el apartado 2.b), en la tercera línea, donde dice: «... carrier...», debe decir, con letra cursiva: «... *carrier*...»